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У меня в сентябре Новый год. 
У меня сорок пять минут час. 
У меня на работу звонок. 
Мое место рабочее — класс. 
Говорю я весь день напролет. 
Не страшны мне ни грохот, ни шум. 
У меня тридцать пять недель год, 
А обед — лишь пятнадцать минут. 
Я умею читать по глазам. 
То шучу, то пишу, то сержусь. 
Я работу свою не отдам. 
Я учитель. И этим горжусь!

Такое вот стихотворение посвятила людям особой профессии поэтесса Людмила Кащеева. Догадались, почему именно оно открывает этот номер нашей школьной газеты? Правильно: 5 октября – День учителя! С праздником, наши КЛАССные КЛАССики!
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В Госдуме предложили ввести в школах 12-летнее обучение

	Депутат Госдумы Василий Власов предлагает изменить систему обучения в школах, чтобы сделать больший акцент на профориентации школьников. Обсудить этот вопрос он намерен с экспертами во время осенней сессии парламента. Об этом он рассказал РИА Новости. "Я думаю, что мы проведем круглый стол на эту тему. Позовем представителей образования и науки, директоров школ, которые согласятся на то, чтобы обсудить эту тему", - рассказал парламентарий.Господин Власов как альтернативу предлагает сохранить 11-летнее обучение, 11-й класс при этом сделать исключительно профориентационным.

"Мы будем настаивать на том, чтобы (обучение) с профориентацией сделать в школе. В данном случае — возможный 12-й класс. Либо, возможно, как альтернативу мы будем рассматривать – оставить 11 классов, просто 10 классов будут по обычной программе, традиционной, а 11-й класс сделать профориентационным", - добавил депутат. (Источник: http://gazeta-pedagogov.ru)
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Всероссийский центр изучения общественного мнения представил данные исследования, посвященного отношению россиян к введению школьной формы и дресс-кода для учителей. В частности, за введение последнего высказались две трети россиян.

За последние пять лет заметно выросла доля россиян, поддерживающих введение школьной формы (с 66% в 2013 году до 82% в 2018 году). Главный аргумент сторонников этого шага – тезис о том, что форма обеспечит социальное равенство учащихся (36%). Второй по значимости довод заключается в убеждении о дисциплинированности учащихся (31%), благодаря школьной форме. В числе прочих причин поддержки введения формы в школе – одинаковый облик детей (17%), красивый и аккуратный вид (16%).

Против введения формы сегодня – только 15% россиян. Они объясняют свою точку зрения неподъемной стоимостью формы (32%), а также убеждением, что дети потеряют индивидуальность (19%). В том числе звучат аргументы в пользу возможности детей одеваться в то, во что они хотят (17%). Еще 11% респондентов отметили бессмысленность данной меры.

По мнению россиян, в школах следует ввести дресс-код для учителей (65%). Среди людей в возрасте от 25 до 34 лет эта доля выше – 77%, тогда как старшее поколение реже соглашается с введением дресс-кода для учителей (57%). Обратного мнения придерживаются 27% опрошенных: о том, что не следует вводить дресс-код для учителей, чаще остальных говорят 45-59-летние (31%). 
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Учитель – ваша вторая мама. Никто так не научит вас жизни, как учитель. Чтобы стать им, мало знать грамоту, иметь твёрдый характер, огромную силу воли. В вашем сердце должна жить любовь, понимание чувств учеников. Учитель – профессия с большой буквы! (Вика Каплунова, 7 В класс)

Учитель – особенный человек, который дарит нам, ученикам, новые знания. Я считаю, что учителем не становятся, а рождаются, ведь для того, чтобы стать учителем, нужно родиться терпеливым, умным, талантливым… Учитель – это призвание, призвание дарить свои знания и любовь ученикам. (Даша Паршина, 7 В класс)

Если бы я была учителем…
Когда-то я задумывалась о том, что неплохо бы стать в будущем учительницей русского языка и литературы. Ведь я всегда обожала читать, сочинять рассказы и стихотворения, у меня есть врождённое чутьё языка: с детства, даже не зная правил, я писала грамотно и верно расставляла знаки препинания. К тому же мне нравится учить маленьких троюродных сестрёнок жизни и некоторым правилам русского языка в игровой, стихотворной форме. Думаю, я могла бы стать учительницей. Есть какое-то особое очарование в том, что видишь несколько пар детских глаз, которые следят за тобой с восхищением, ловят каждое твоё слово. И ты счастлива, что смогла заинтересовать. А уж успехи учеников – лучший подарок для учителя. Однако это довольно трудная профессия, в ней нужны особые навыки, опыт и умения, а ещё терпение, которого мне вечно не хватает. Ну и, конечно, стальные нервы. Так что я ещё подумаю… (Даша Ерошкина, 7 В класс)

Если бы я был учителем, я был бы учителем физкультуры. Уроки я проводил бы на улице, невзирая на погоду. Задавал бы «домашку»: отжаться 20 раз или научиться подавать мяч в волейболе. Я бы требовал, чтобы максимальное число учеников ходило на олимпиаду по моему предмету и поддерживало спортивную форму. Я прислушивался бы к просьбам учеников: хотят футбол –пусть играют. Вместе с родителями водил бы учеников на соревнования и профессиональные выступления. Надеюсь, я стал бы хорошим учителем! (Саша Сироткин, 7 В класс)

Возможно, в будущем я стану учительницей. Ещё в начальной школе у меня появилась мечта: учить детей русскому языку и литературе. Для этого нужно хорошо знать родной язык, много читать… Благодаря книгам мы узнаём новые слова и их значения, пополняем словарный запас. Хочу преподавать литературу, чтобы дети знали классиков, гордились их творениями. Вдруг кому-нибудь так понравятся повести, стихотворения, поэмы, что этот кто-то сам захочет стать писателем? Дети должны знать свой родной язык, ведь без него не будет взаимопонимания. Но для того, чтобы тебя внимательно слушали, надо заинтересовать своеобразной подачей материала. Хорошо быть учителем, ведь он передаёт знания новому поколению! (Ксения Черткова, 7 В класс)
Несомненно, профессия учителя одна из самых трудных, но и важных, ведь не каждый может научить чему-нибудь. Если бы я был учителем рисования, я бы водил детей в парки и учил рисовать пейзажи. Научил бы рисовать листья, изображать бегущую реку… От учителя зависят не только оценки, но и знания, получаемые на уроках. Но мне кажется, что с работой учителя я бы не справился: слишком она ответственная для меня. ( Максим Макаров, 7 В класс)


Мы попросили семиклассников назвать те качества, которыми должен (или просто может) обладать учитель. Получился УЧИТЕЛЬСКИЙ АЛФАВИТ.

А – активный (постоянно узнаёт что-то новое).

Б - бесстрашный (ничего не боится).

В – весёлый (разряжает обстановку, если нужно).

Г- гениальный (все учителя – гении, и это не лесть!)

Д – добрый (хоть иногда пусть ставит хорошие отметки…)

Е – естественный (важно быть самим собой).

Ж – жизнерадостный (чтобы учить детей любить этот прекрасный мир)

З – загадочный (учитель должен быть загадкой для учеников)

И – изобретательный (чтобы из любой ситуации находить достойный выход)

К – квалифицированный (чтобы отвечать на любые вопросы по предмету)

Л – ленивый (хоть чем-то он должен быть похож на учеников?!)

М – молодой (прекрасное состояние!)

Н – необычный (см. «З»)

О – опытный (чтобы «укрощать» самых разных подопечных…)

П – практичный (чтобы жить-поживать и добра наживать на зарплату учителя)

Р – радостный (оптимизм никогда никому не мешал)

С – справедливый (оказываться в качестве третейского судьи в спорах подростков)

Т – трудолюбивый (проверять горы тетрадок и пр., и пр.)

У – успешный (чтобы «заражать» своим успехом коллег и учеников)

Ф – фанатичный (быть преданным профессии)

Х – хороший (учитель = призвание= хороший человек)

Ц – целеустремлённый (использовать доступные средства для достижения цели)

Ч – чеширский (улыбаться, как Чеширский Кот Л.Кэрролла)

Ш – школьный (без комментариев)

Щ – щедрый (делиться своими знаниями по предмету)

Ь – мягкий, но… Ъ – твёрдый 

Э – эмоциональный ( знания, «пропитанные» чувствами, легче усваиваются)

Ю – юморной (иначе в школе просто не выжить)

Я – ярким (чтобы серые будни превращать в разноцветные праздники)



Редакция «КЛАССиков» уверена, что все учителя нашей школы обладают этими качествами, ведь они настоящие профессионалы! 
             С праздником вас!
                   И напоследок…
	Вот уже пятый год подряд "Классный журнал" проводит конкурс добрых дел «Классно быть хорошим!», на который мы принимаем рассказы о ваших хороших и добрых поступках! И вот этот конкурс снова объявлен! Иллюстрации и оформление приветствуются, видеоработы также принимаются к участию! 

До 13 ноября 2018года пришлите на сайт журнала рассказ о ваших добрых делах (с работами победителей прошлых лет можно познакомиться на сайте «Классного журнала»).

Победителей ждут самые классные призы: пять планшетов от компании «МегаФон», а также призы от телеканала «Карусель», «Почты России», издательства «Настя и Никита», образовательных сайтов «ЯКласс» и «Разумейкин».



	


