О СРОКАХ, МЕСТАХ РЕГИСТРАЦИИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В НАПИСАНИИ ИТОГОВОГО СОЧИНЕНИЯ (ИЗЛОЖЕНИЯ)

Итоговое сочинение (изложение) 2018-2019 учебный год
Итоговое сочинение является допуском выпускников к государственной итоговой аттестации. При этом обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья вправе выбрать написание изложения. Результатом итогового сочинения является «зачет» или «незачет». Если выпускник получил за итоговое сочинение неудовлетворительный результат, ему предоставляется возможность его пересдать.

Итоговое сочинение (изложение) проводится в образовательных организациях, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования, и (или) в местах, определенных Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Федеральным институтом педагогических измерений представлены тематические направления для написания итогового сочинения в 2018-2019 учебном году:

· Отцы и дети

· Мечта и реальность

· Месть и великодушие

· Искусство и ремесло

· Доброта и жестокость

Сочинение оценивается по пяти критериям: соответствие теме; аргументация, привлечение литературного материала; композиция; качество речи; грамотность. Проверяют сочинения (изложения) Комиссии образовательных организаций или экспертные комиссии, созданные на муниципальном/региональном уровне.

Сроки написания итогового сочинения в 2018-19 учебном году
Основной срок - 5 декабря 2018 года
Дополнительные сроки - 6 февраля и 15 мая 2019 года

Место регистрации заявлений для участия в итоговом сочинении(изложении) 5 декабря 2018 года
