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Отважных десять педагогов тетради шли проверить.

Один не сдал отчеты в срок, и их осталось девять.

Девять педагогов как-то речь вели о ФГОСе.

Один сказал «Я не согласен!» - их осталось восемь.

Один из тех восьми за четверть ставит двойки всем.

В РОНО звоночек поступил, и их осталось семь.

Про инклюзив и ОВЗ примчалась в школу весть.

Подумали учителя… И их осталось шесть.

Те шестеро готовились в концерте выступать.

Один не тот поставил номер – их осталось пять.

Пять молодых учителей мечтали о квартире.

Один взял ипотеку в банке, стало их четыре.

Те четверо открытые уроки провели,

Один озвучил тему сам, и их осталось три.

Попасть на ГИА было им суждено судьбою.

Один чихнул под камерой, и их осталось двое.

Такое вот забавное стихотворение , обнаруженное на портале www.uchportal.ru , открывает первый номер «КЛАССиков» в этом году. И вы, разумеется, догадались, почему: захотелось напомнить о непростых буднях взрослых классиков нашей школы – педагогов, аедь у них нынче праздник – День учителя. От всей души поздравляем наших замечательных учителей с профессиональным праздником! Здоровья вам, терпения, вдохновения! Ну а классики помоложе – ученики – изо всех сил постараются всё это обеспечить своей отличной подготовкой и желанием узнавать каждый день много-много нового. Правда, ребята? Итак, дорогие учителя, сегодня всё для вас и про вас!
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Что делать, чтобы не «сгореть» на работе?
Распространенная ситуация: педагог, устав от бега по кругу «проведение уроков – проверка заданий – подготовка к новым урокам – классное руководство» все чаще испытывает чувство усталости и желание дистанцироваться от «производственных задач».
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Аэлита Маркова, автор книги «Психология труда учителя», говорит, что для педагога характерны стрессы от информационных перегрузок, когда не успеваешь принимать верные решения, чувствуя груз ответственности, и эмоциональных, когда реагируешь на все, чувствуя опасность или обиду.

Понятие «выгорание» исследовали еще в 1970-е годы прошлого столетия американцы Кристина Маслач и Майкл Лейтер. Они утверждали, что выгорание – результат нарушения так называемого баланса work&life. Это утверждение не утратило актуальности и сегодня. По словам педагога-психолога Светланы Конон, эйфория в виде «головокружения от успехов» (например, класс занял призовое место на престижном конкурсе) заставляет учителя работать больше, чтобы в следующий раз получилось еще лучше. Иногда в ущерб личной жизни, дружбе, отдыху. Но если педагог слишком часто отдается делу без остатка, растворяясь в работе – он «в зоне риска». Психотерапевт, доктор медицинских наук Татьяна Решетова утверждает: «Это безграмотное сочувствие, слабые границы «Я», истощающие эмоционально-энергетические ресурсы. Чтобы их восполнить, приходится применять приемы психологической защиты».

В то же время психолог Эйала Пайнс, исследуя связь работы (удовлетворенность зарплатой, чувство значимости своего вклада в работу, профессиональное продвижение, автономию и уровень контроля со стороны руководства и др.) с последующим выгоранием, делает вывод: значимость работы и достаточная автономность дает хороший «иммунитет»!

ЧТО ПОМОЖЕТ УБЕРЕЧЬСЯ ОТ ВЫГОРАНИЯ:
· ищите во всем положительные, выигрышные моменты, которые можно извлечь даже из трудностей;
· тренируйте способность вызывать приятные воспоминания (звуки, ароматы и т.п.);
· восстанавливайте эмоциональные ресурсы с помощью уединения, спорта, хобби;
· искренне проявляйте чувства восхищения и благодарности;
· не бойтесь принимать помощь от тех, кто успешно справился с подобными ситуациями;
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помните: синдром эмоционального выгорания не приговор, а реакция на эмоциональные перегрузки, которой можно управлять. (По материалам «Учительской газеты»)

В России на долю женщин приходится 85% преподавательских мест, и это чуть ли не самый высокий показатель в мире. При этом число мужчин, преподающих в младших классах, практически равно нулю. Во Франции процент женщин среди педагогов составляет 57%, в Великобритании и в Китае – 53%.
Но не везде картина именно такая. В Германии соотношение почти равное – 46/54%. А в современной Японии 73% педагогов – мужчины.
    

                Наши корреспонденты Яна Евстропова и Олеся Чернега пообщались с педагогами: хотелось узнать, что думают учителя нашей школы о своей профессии. Вот какие ответы они получили.

Мне нравится работать учителем, потому что благодаря этой профессии я защищаю свою социальную значимость для общества. Учителя закладывают определённые ценности в своих учеников, не только знания, но и отношение к миру. Я считаю, что на некоторые вещи я могу повлиять, например, привить любовь к природе, уважение к закону. Могу повлиять на формирование личности. (Н.Е.Борзых, учитель истории и обществознания)

Учитель в школе и общее философское понятие «учитель» немного отличаются. Учитель – это человек, который передаёт свои знания другим людям, чаще тем, кто младше. В современном подходе к образованию я бы изменила всё. Современное общество очень сильно отличается от того, в котором складывалось образование. Сейчас следует больше внимания уделить интерактивным программам, ведь  изначально человек учится всё-таки сам. (Е.В.Архипова, учитель английского языка)
Учитель – это образец поведения, воспитанности, тот человек, который передаёт знания. Я бы многое изменила в системе образования. Думаю, сейчас нужен совершенно новый подход. (С.Д.Рыкота, заместитель директора по ИКТ)
Мне очень нравилось учиться в моей школе: повезло с преподавателями. Все учителя очень хорошо с нами общались, и мне хотелось быть на них похожей. Именно мои учителя стали для меня примером, благодаря им я выбрала свою профессию. Я бы вернула в школу образование, которое было в 80-ые годы. Мне кажется, оно было лучше нынешнего. (О.Н.Файзуллина, учитель химии)      

Учитель как профессия считается одной из самых древних. Появились первые школы в восточных странах в IV тысячелетии до н. э. Русь отстала в этом отношении от Востока на 6 тысяч лет: профессия учитель появилась здесь после принятия христианства. Великий князь Владимир пришёл к заключению, что детей «лучших людей» нужно учить грамоте. Требования к тем, кто вёл преподавание, были скромными: нужно было просто уметь читать, писать и считать. И таких людей было немного…

Слово «школа» впервые фигурирует в Древней Греции, но тогда оно имело значение, совершенно противоположное привычному нам. Имелось в виду место отдыха или досуга, но досуг тогда подразумевал умные беседы, касающиеся вопросов религии и философии. В скором времени такие философствующие люди получили целую армию учеников, готовых следовать за ними и черпать из умных речей пищу для размышлений. Именно тогда школа приобрела то значение, которое сохранилось до нашего времени: место, где ты можешь учиться. Когда возникла потребность проводить учебный процесс в помещении, название «школа» осталось прежним.


Любите ли вы читать? А ведь любое учение всегда начинается с чтения. Если вы отрицательно ответили на вопрос – следующий материал для вас.
Чем полезно чтение книг? Казалось бы, глупый вопрос —ради знаний, ради удовольствия. Сверх этой очевидной пользы у чтения есть побочные «бонусы». Мы привыкли воспринимать чтение как занятие, но это еще и нейрофизиологический процесс. Чтение влечет определенные последствия для нашего организма так же, как физические упражнения или, например, как чашка ароматного чая. 1. Чтение держит мозг в тонусе. Чтение устраивает мозгу хорошую комплексную разминку, как телу в тренажерном зале.. Способность к чтению не заложена в человеке так же, как, например, способность к производству и пониманию устной речи. Письменность, а значит, и чтение, появились, когда человеческий мозг в современном его виде был уже сформирован, поэтому в нем нет специальной системы для этих функций. Мозгу пришлось приспособить под задачи чтения разные зоны: зрительную и моторную кору, речевые и слуховые центры (даже если мы читаем не вслух, а про себя), мозжечок, лобные и височные доли, элементы лимбической системы, отвечающие за память. Чтение задействует сразу внимание, кратковременную и долговременную память, абстрактное и ассоциативное мышление. Но мы не ограничиваемся механическим переводом знаков в смысл; мы размышляем над прочитанным. Чем более глубокого осмысления или развитого воображения требует от нас текст, тем интенсивнее приходится работать нашему мозгу. 2. Чтение тренирует внимание, память и защищает от Альцгеймера. Давая мозгу регулярные нагрузки, мы как минимум поддерживаем в рабочем состоянии нейроны и синапсы.  3. Чтение погружает нас в атмосферу другого мира. Во время чтения художественной литературы сила воображения помогает нам ощутить то, о чем говорится в книге. Исследования подтвердили, что мозг читателей реагирует на упоминаемые в книге явления и предметы так, как если бы люди имели с ними дело в действительности Воздействие прочитанного на мозг продолжается даже после того, как мы оторвались от чтения и вернулись в реальный мир. Сопереживая событиям романа, мы как будто сами переживаем их в буквальном смысле. Важное условие: литературу важно читать качественную. А ещё чтение снимает стресс лучше, чем прогулка и прослушивание музыки. В общем, читайте на здоровье!

                    
И вот вам хорошее чтение – сочинение Полины Чесноковой, ученицы 8 класса Г, победительницы школьного этапа ВКС. Её работа стала лучшей и на районном конкурсе. Пожелаем Полине удачи и новых побед!
«Любезный мой папенька! Да простит мне Бог мою назойливость, но опять пишу  Вам письмо. Уже третье за неделю! Знаю я, что вовсе не берегу бумагу  и чернила; но сердце так и замирает от восторга и нетерпения поделиться с Вами своими чувствами, здесь ведь и поговорить не с кем. Тетушка  уже как неделю уехала по делам, а кроме меня и ласкового добермана Жана, в доме никого нет.  Отчего же не рассказать Вам всего?  Ах, папенька, намедни побывали мы с подругой Варенькой  в Мариинском театре. Какое здание богатое! Сколько карет к нему подъехало, пышных экипажей! Дамы все выходили нарядные, в шелках да в золоте, лакеи им руку подавали. Вошли и мы в театр, я так и обомлела. Стены синим бархатом отделаны, кресла - парчой серебряной, на потолке люстра трехъярусная, а вокруг нее нимфы и амуры танцуют. Ах, папенька, красота-то какая! Были мы в тот вечер на балете «Лебединое озеро». Прекраснее этого зрелища я ничего прежде и не видала. Балерины, все в белом, порхали по сцене. Одетта, танцуя,  свою грустную историю нам рассказывала.  Ротбарт стремительными и высокими прыжками будто воздух рассекал. Взгляд не оторвать. А музыка, папенька, завораживала. До сих пор во мне звучит.

      И вот антракт. Вижу: рядом с нами пожилая дама, может, княгиня или графиня. В глазах ее я заметила слезы. Любопытно мне стало, отчего же это. Спрашиваю ее: «Простите, что же Вы печалитесь? Такое великолепие вокруг!» И что же слышу в ответ: «Дитя, я не печалюсь. Это слезы  радости и грусти.  Радость от того, что когда-то и я была балериной. Точно также парила на сцене, купалась в лучах славы. Театр до сих пор живет в моем сердце. А грусть навевают мои наблюдения за зрителем. Посмотри, вон та дама, - балерина указала на молодую княжну, которая нервно озиралась по сторонам,- ждет конца балета, чтобы позже похвастаться перед подругами, что была на самом главном представлении года. А тот господин, - дама взглядом указала на человека, который устало осматривал всех в лорнет, поглядывая на часы, - пришел в театр скоротать время. Но так нельзя! Театр жив, пока есть зритель, настоящий зритель, искренний зритель, верящий в происходящее на сцене, живо реагирующий на боль и слёзы героев, умеющий сочувствовать и сострадать им, плакать и смеяться вместе с актёрами. Пусть он возмущается или восхищается представлением, бунтует или аплодирует. Главное, чтобы зритель не был равнодушным».


Занавес опустился, замолкли аплодисменты и крики «Браво!». И пожилая дама, прощаясь, протянула мне маленькую серебряную балерину на цепочке со словами: «Пусть театр живет в твоем сердце, а эта маленькая балерина напоминает тебе о сказочном балете «Лебединое озеро». 

Ах, папенька, театр – это особый полумрак в зале, рассеянный свет на сцене, зритель с блеском в глазах, внимательно наблюдающий за каждым жестом и движением актеров…

Прощайте, милый папенька. Благословите меня.»


В ЮНЕСКО в 1966 году приняли документ, в соответствии с которым был определён статус преподавателей. Каждый год 5 октября отмечается День учителя, когда все бывшие и нынешние ученики могут поблагодарить лучших и любимых представителей этой профессии.
В каждой стране с этим праздником связаны свои традиции. В России преподавателям дарят букеты и конфеты. В США этот день каждый ученик старается подарить самую интересную и красивую поделку, сделанную своими руками. Во Франции подарком от учеников считается концерт, подготовленный и выполненный усилиями детей.
В Китае праздник проходит очень пышно, он приобрёл форму чуть ли не национального праздника. Большинство учеников стараются навестить своих бывших педагогов и подтвердить тот факт, что их образ до сих пор ярко светит выросшим детям в жизни. 

В Индии в этот день учителя и ученики меняются местами: уроки проводят дети, а шалят и не слушаются – преподаватели. Такой интересный подход способствует лучшему пониманию обеих сторон учебного процесса.
С праздником, с Днём учителя!
