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Декабрь 2022 г.

В народе говорят: «Цыплят по осени считают». Мудрое это высказывание призывает подводить итоги вовремя, когда работа уже проведена, затеянное реализовано. Школьный год необычен: мы подводим итоги и видим результаты своего труда не один раз, не только в сентябре, как сказано об этом в пословице. В мае выясняем на экзаменах, чему научили и научились. Ну, а в декабре подводим итоги конкурсов и олимпиад. Между прочим, уходящий 2022 был ооочень хорош для многих учеников нашей школы, посмотревших на других «олимпиоников» и показавших себя … Надеемся, наши многие наши читатели могут похвалиться хорошими результатами своей работы/учёбы. Вспомним хорошее?
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В России появились премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности.
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Владимир Путин подписал указ, которым учредил премии лучшим учителям. Размер премии — 200 тысяч рублей. Новую премию за достижения в педагогической деятельности сможет получить тысяча учителей, каждому из них дадут по 200 тысяч рублей, сообщает ТАСС со ссылкой на официальный портал правовой информации. Премии будут присуждаться ежегодно ко Дню учителя по результатам конкурса, проводимого среди учителей образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. В конкурсе могут участвовать учителя, педагогический стаж которых не менее трех лет. Отмечается, что присуждение премий начнется с 2019 года. Правительству поручено в месячный срок утвердить правила проведения конкурса и условия участия в нем, правила присуждения премий и порядок их выплаты. 
Источник: https://gazeta-pedagogov.ru
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                                                          Психолог для учителей
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У всех на слуху фраза, которую любят повторят многие родители и учителя в разговоре о нынешних школьниках: Мы такими в детстве не были!» Действительно, современные дети родились и выросли в другой стране, потому не могут быть похожими на милых девочек в фартучках и бантиках и мальчиков в синих шерстяных костюмах… Современных детей  сформировала  совершенно другая  образовательная среда,  компонентами которой стали  образование родителей,  образ жизни семьи,  финансовые возможности семьи,   образовательная среда  школы, которую посещает ребенок, и  ее   возможности по обеспечению этой самой среды, система внеурочной деятельности  школы,  дополнительного образования,   организация досуга  ребенка или его личные предпочтения,  доля   СМИ в жизни  ребенка,  время просмотра  телевизора,  наличие мобильного телефона,  нахождение в соцсетях и т.д. Естественно, при общении «отцов» и «детей» возникает порой недопонимание. И решение этой и множества других   проблем   требует  от педагога  не просто   профессиональных знаний, умений и компетенций.   Тут нужен  профессионал – посредник. Лучшего посредника,  чем  школьный психолог, трудно сыскать. Но…  не просто школьный психолог, а  ПСИХОЛОГ для учителей.  Именно поэтому  должность штатного психолога для учителей предлагают ввести в школах России. С такой инициативой к министру просвещения Ольге Васильевой обратилась глава Национального родительского комитета Ирина Волынец. По ее словам, это поможет снизить количество конфликтов между педагогами и учениками. Обратите внимание, что это   предложение внесли не чиновники от образования, а родители учащихся, которые  сами заинтересованы  в решении  подобных проблем.

 Попробуем прокомментировать.    В настоящее время   заговорили о необходимости школьных психологов для  решения проблем учащихся.  Пока  дело дальше   заявления об этом дело не пошло. Давайте   оперировать нашими реалиями:  тарификация утверждена,  штатное расписание школ уже утверждено и до  конца учебного года  никто ничего менять не будет.  Уже  не говорим  о  финансовой стороне   вопроса.  А тут  выдвигают еще одно  изменение штатного расписания школ – введение еще одной штатной единицы  -психолога для учителей.  Конечно,  это только еще  декларация, а не принятое решение. Да и как – то волнительно:   как это вдруг  что – то  будет   сделано  именно для  учителей,  для оказания  педагогам помощи?!!   Идея замечательная!  Подождем,   будет ли ее  воплощение  в жизнь. http://radiomayak.ru


   Внимание! Звучат фанфары в честь тех, кто представлял себя лично, своих учителей и школу на окружном этапе Всероссийской олимпиады школьников! Ребята, мы вами очень гордимся! Молодцы!
7 классы – Кунцевич Илья (информатика, учитель Захарова Е.В.), Петина Виктория (физическая культура, учителя Овинова И.С.,Пузырёв П.А.).
8 классы - Шурыгина Екатерина (литература, учитель Вышегородцева Н.В.), Устинова Юлия (немецкий язык, учитель Клынина О.В.), Алексеев Данила (русский язык, учитель Кваша О.Н.), Ермоленко Дарья (физическая культура, учителя Овинова И.С.,Пузырёв П.А.), Володина Милана, Фомина Алиса, Алексеев Данила, Козлов Анатолий, Васина Алина (биология, учитель Шарлаева И.Н.).

9 классы – Казакова Елизавета, Веденёва Алина (немецкий язык, учитель Клынина О.В.), Веденёва Алина, Веденеев Никита, Казакова Елизавета (русский язык, учителя Симдянкина А.К, Кваша О.Н.), Шаварина Злата, Васильев Владислав (физическая культура, учителя Овинова И.С.,Пузырёв П.А.).
10 классы – Гриценко Богдан (немецкий язык, учитель Шашкова И.Ю.), Тащев Иван, Комаров Данила, Мельник Максим, Майров Дмитрий, Мусатов Сергей, Мосолова Екатерина, Коновалов Аким, Ермаченкова Екатерина (ОБЖ, учитель Шарлаева И.Н.), Трофимова Арина, Цхай Софья (физическая культура, учителя Овинова И.С.,Пузырёв П.А.), Клименко Анна, Мусатов Сергей, Куповых Анастасия, Тихонов Владислав (биология, учитель Шарлаева И.Н.), Кондратьева Екатерина (география, учитель Хвостенко Л.А.).

11 классы - Тиханова Евгения (литература, учитель Усскелло Е.И.), Балаклеец Лия (физическая культура, учителя Овинова И.С.,Пузырёв П.А.), Мусатов Сергей (экология, учитель Шарлаева И.Н.), Балаклеец Лия (биология, учитель Кудрявцева И.В.), Ересько Роман (история, учитель Дудина О. А.).


«КЛАССики» попросили восьмиклассницу Екатерину Шурыгину, занявшую второе место на окружном этапе Всероссийской олимпиады школьников по литературе, рассказать о своих впечатлениях – и получили замечательную статью!
  Если честно, я даже не ожидала, что пройду в очередной этап олимпиады. Эта новость была внезапной, но в то же время очень приятной. Не стану отрицать, волнение было. Появился страх, что могу упустить такой шанс и не воспользоваться им… Если не получится?! Если я вообще ничего не смогу написать?!

  Однако я убедила себя в том, что даже если не займу никакого места, то у меня появится бесценный опыт, а это, как правило, важнее результата.

  Олимпиада проходила в незнакомой школе, находящейся в другой части города. Я долго добиралась и думала: «Не зря ли всё это? Стоит ли оно того?»  Олимпиадные задания были типичными, какими я ожидала их увидеть: сформулируйте главную мысль, составьте характеристику героя, проанализируйте стихотворение… И я приступила к выполнению заданий. Мой вам совет: садитесь за последнюю парту у окна. Так вам никто не будет мешать. Посмотрите в окно, наберитесь вдохновения – и приступайте к работе. Я попыталась забыть о том, что нахожусь в чужой школе, среди чужих людей, с головой окунулась в работу. Постепенно волнение отступило, а потом и вовсе исчезло. Мне очень понравилось выполнять задания, которые позволяли раскрыть творческие способности. Не забудьте, что ваше настроение непременно отразится на результате. Главное – не бояться и не отступать. Это жизнь, в ней возможно всё: и взлёты, и падения…

  После олимпиады мне было всё равно, какое место займу. Главное – я насладилась процессом, пополнила «багаж» своих знаний. А оказалось, что я заняла второе призовое место, до первого не хватило всего одного балла… Я не расстроилась: есть к чему стремиться. В любом случае, ни капли сожаления о том, что я приняла участие в олимпиаде, не было и нет! Не бойтесь экспериментировать, пользуйтесь всеми возможностями, которые предоставляет вам жизнь! 

(Шурыгина Екатерина, )

Как всё просто, когда читаешь об этом, а не участвуешь сам… «КЛАССики», читая статью Кати, задумались: а какие рассказы они поместили бы в «Альманах рассказа XX века»? какой сценарий литературного вечера, посвящённого лирике Ф.И.Тютчева, составили бы? Какую басню с героями И.Крылова написали бы за 3 часа? Нет, не всё так просто, как кажется…


А ещё наконец-то подведены итоги всероссийского конкурс сочинений. На региональном этапе этого мероприятия призовые места заняли ученицы нашей школы - Ерошкина Дарья ( 7 класс) и Веденёва Алина (9 класс). Поздравляем наших замечательных писателей и публикуем фрагмент рассказа Даши Ерошкиной. Читайте, наслаждайтесь! И помните: конкурс ежегодный, в сентябре и у вас появится шанс получить свой лАвровый венок!
Мой Парад Победы

Завершив утренние дела, я наконец присела на диван, чтобы отдышаться и продумать планы на день. Всё-таки выходной, 7 ноября… Надо… Что там надо? Книжку почитать, стихотворение выучить, с подружками погулять, полайкать «ВКонтакте», поспать, дома убраться, уроки выучить… От размышлений отвлёк телефонный звонок.

-Привет, Дашуль! – на другом конце провода бабушка. – Собирайся скорее! Мы с тобой идём на парад!

- Какая прелесть! – улыбнулась я. – Всё решается без моего согласия…

-Ой, Даш, соглашайся уже! Я готова, жду тебя!

- Думаю, ничего уже не выйдет: всё же 12 часов, парад точно закончился… Зря время потратим: народ уже давно разошёлся…

Бабушка прервала:

-А зачем тебе народ? Давай сегодня устроим свой собственный маленький парад, вспомним историю города без пафоса, по-семейному…

Я задумалась. Что-то было в этом предложении. Всё-таки какая молодец у меня бабушка!

-Хорошо, собираюсь! – ответила я и побежала складывать нужные вещи и утепляться: не август на дворе…

На «непафосный парад» мы не пошагали, как положено, а поехали на трамвае: всё-таки бабушка, всё-таки в возрасте, всё-таки ещё очень много предстоит прошагать… Трамвай с номером 3 не пришлось долго ждать. Вот везение! Во втором вагончике было немноголюдно, поэтому я посчитала приличным подшутить над бабушкой:

- Может, перед парадом полагается экскурсия, а, бабушка?!

К счастью, моя ирония нисколько не задела бабушку, она сдвинула очки на кончик носа и голосом экскурсовода-профи начала:

-Дорогие жители города Самара, прогуливающие уроки географии (бабушка бросила на меня лукавый взгляд – я вспыхнула: было дело, но ведь по болезни же!!!)! Вы находитесь в шестом российском городе по численности населения. Это Самара! Находится наш город на Волге, между устьями рек Самара и Сок (в честь этой реки, кстати, названы знаменитые окна и команда КВН). Основан он аж в 1586 году. В Советском Союзе его знали как Куйбышев, а во время Великой Отечественной войны называли запасной столицей, потому что сюда эвакуировали многие оборонные предприятия и учреждения культуры.

-Баааабушкааааа… - протянула я. – По-моему, ты надо мной издеваешься!

-Ну почему же? – вмешался в разговор интеллигентного вида старичок, сидевший перед нами. – А по-моему, вполне интересно! Всё правильно, город как раз подниматься начал во время войны. Как говорится, не было бы счастья… Сюда ведь многих специалистов вывезли – спасали от войны, чтобы они могли трудиться на благо страны. Родители мои здесь познакомились… А жили ведь на разных концах Ленинграда… Так что Куйбышев, можно сказать, мне жизнь дал. Здесь и Сталин должен был жить, для него бункер построили специально…

- Спасибо за помощь, коллега-«экскурсовод», - с улыбкой произнесла бабушка. – Но нам выходить сейчас, дальше я сама.

И вот мы идём по улице. Широкая, нарядная, разукрашенная флагами по случаю праздника . А мне вспомнился другой город, о котором читала в книге: «Серые, едва движущиеся ленты очередей у магазинов за скудными нормами круп, жиров. Молчание. Скорбь и недоумение в глазах. Неизвестность завтрашнего дня. Самым мучительным оказалось стоять за хлебом, сжимая в карма­не карточки: не потерять бы, не украли бы! Второй раз никто их не выдаст. Хлеб тогда был всегда свежим. Привозили его на лошадях, в крытых фанерных фургонах. Возчик-старик, подпоясанный кушаком, и с кнутом за голенищем сапога выглядел неприступно важно. Особенно на морозе пахло из хлопающих дверей магазина так вкусно, тепло, так изнуряюще! Если тебе повезло — отрезали ржаную горбушку с лопнувшей от жара печи корочкой. Когда попадался довесок, с ноготь, ты мог съесть его по дороге домой. И казалось, что твоей пайки-горбушки хватит на-дольше. Во всю жизнь не отведал я хлеба вкуснее. А вкус белого хлеба скоро забыли». А сейчас… Здесь булочная, через дорогу – «Шаурма № 1», чуть дальше – «Столовушка»… Несмотря на благополучность обстановки, почему-то представлялись громкоговорители на столбах, слышалась «Священная война», сводки с фронта, фрагменты писем. Прошлое сегодня вернулось на улицы города…

Мы подошли к площади Куйбышева.

-Уважаемые экскурсанты, мы находимся на одной из самых больших в Европе площадей… - начала было бабушка.

-Бабушка, но у нас ведь совсем другой жанр – мы не на экскурсии, а на параде… 

Лучшая в мире бабушка сразу всё поняла. Мы остановились возле отремонтированного здания Театра оперы и балета. Всё здесь сверкало новизной, но воображение рисовало картины далёкого рокового 41-го… Вот маршируют по площади дивизии Забайкалья и Дальнего Востока. Следующая после Самары остановка для них – фронт.  О чём думают  бойцы в новеньком – для торжественного случая - обмундировании? Об оставленных семьях? О несобранном урожае? О недоделанной работе? Лица сосредоточенны, на них нет и следа усталости, хотя готовились к параду днём и ночью. Представители посольств иностранных государств должны увидеть силу русских, их решимость сражаться за независимость Родины! 

А вот по площади идут танки. Одна из машин просто гигантская, пятибашенная! С завистью посматривают на неё иноземные послы, с удовлетворением – советские военачальники: не сокрушить её в бою! Подготовили к параду и колонну грузовиков ЗиС-5 для мотопехоты, тягачи для артиллерии, «полуторки» ГАЗ-АА для зенитчиков и специальных войск.

А вот над головами собравшихся полетели самолёты! Никогда за все годы войны не проводились воздушные парады, но здесь, в Куйбышеве, более шестисот самолётов продемонстрировали всем: наше небо – только наше! Враг не пройдёт!
-Даша, что такое? – вопрос бабушки прервал воображаемую кинохронику в моей голове.

-Да так, вспомнилось кое-что, - неопределённо ответила я.

-Идём дальше?

-Конечно!
Такие вот талантливые ребята учатся в нашей школе. Если вы ощущаете в себе творческий талант – добро пожаловать в нашу редакцию со своими интересными материалами и творческими работами!                      
