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«Никто не забыт! Ничто не забыто!» Как часто слышим мы эти слова! Но от частоты употребления не становятся они «избитыми», менее значимыми. Ведь в нашей стране 1941-1945 не просто цифры… Это промежуток истории, в котором сконцентрировались трагедия, подвиг, слава нашего народа. Поэтому снова и снова пересматриваем мы фронтовые фотографии наших бабушек и дедушек, перечитываем их письма, пересматриваем военные хроники и фильмы о Великой Отечественной войне. Хорошей традицией в Самаре стало проведение Парада Памяти. Мероприятия, проводимые в ноябре, доказывают, что память действенна, что мы не равнодушны к судьбам тех, кто создавал наше будущее. Сегодняшний выпуск «КЛАССиков» посвящён Памяти…
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2017 год стал важной вехой в создании нового образовательного пространства в нашей стране. О промежуточных итогах реализации приоритетных проектов Минобрнауки России, актуальных проблемах и путях их решения на брифинге в Правительстве РФ  рассказала министр образования и науки РФ Ольга Васильева. Она подчеркнула, что в настоящее время Министерство реализует шесть приоритетных проектов: 

- «Развитие экспортного потенциала российской системы образования»
- «Вузы как центры пространства создания инноваций»
- «Рабочие кадры для передовых технологий»
- «Доступное дополнительное образования для детей»
- «Создание современной образовательной среды для школьников»
- «Современная цифровая образовательная среда в Российской Федерации»

Министр напомнила, что, несмотря на ряд сложностей, связанных со строительством школ в регионах, уже удалось достичь результатов, которые превышают плановые показатели, - 8 тысяч новых школьных мест. Кроме того, практически во всех субъектах РФ закрывается третья смена, а во многих – и вторая. «Почему это один из важнейших наших проектов? Потому что это не только создание абсолютно новых школьных зданий, это школьные здания с новым оснащением – лабораторным оснащением, это абсолютно другая концепция строительства школ. Поэтому для нас, конечно, это очень важно», - подчеркнула Василева. В сегменте дополнительного образования одним из самых ярких проектов она назвала создание детских технопарков «Кванториум», число которых должно к концу года достичь 44. «Мы планируем, что через разные направления этой деятельности будут задействованы 400 тысяч наших детей от 5 до 18 лет», - заявила министр. Она уточнила, что проект не только направлен на выявление талантливых школьников, но и на их дальнейшее развитие. 

«Наше образование остается очень качественным. Его  фундаментальность и использование новых технологий – как раз то, что и будет двигать нас вперед», - резюмировала министр образования и науки РФ.  www.edu.ru
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Мы помним! Мы гордимся!

В октябре 2017 года школа № 148 с углубленным изучением отдельных предметов имени В.П.Михалева стала конкурсной площадкой для  проведения состязаний агитбригад памяти Парада 7 ноября 1941 года.

Ребята - участники конкурса - подготовились основательно: выступления поражали  проникновенностью и завораживали зрителей. Выступления были разнообразными: это и  небольшие сценки, и миниатюры, и театрализованные постановки. Выступления отличились оригинальностью, отточенностью движений, остротой слова и продуманностью. 

На сцене мы смогли увидеть главного героя поэмы Александра Твардовского - Василия Тёркина - в исполнении юного конкурсанта. Вот он лежит на серебристом покрывале снега, раненный, вокруг ни души. А кто это притаился рядом? Да это же сама Смерть! Её образ олицетворяют несколько девочек, одетых в темные накидки, и кричащих, перебивая друг друга: «Ну, солдат, пойдем со мной!»  Потрясает до глубины души!

Выступления учащихся нашей школы также были достойными. На конкурсе представляли школу сразу 2 коллектива: учащиеся 8-х классов и 9-х. Девятиклассники поразили всех эмоциональностью своего номера, который затрагивал тему беспощадности Войны ко всему, даже к такому прекрасному чувству, как любовь. Восьмиклассники же поднимали дух патриотизма среди зрителей - они исполняли песню Э.Ханка на слова И.Резника «Служу России!».

Все, кто присутствовал в актовом зале во время конкурса, не отрывая глаз, следили за  происходящим на сцене. Многие не могли сдержать слёз - настолько проникновенными были выступления.

Борьба за 1 место была нешуточной. Но, несмотря на то, что в разных номинациях были и свои победители, и призёры, все участники конкурса выступили на высшем уровне. Ученики нашей школы получили звание Дипломантов конкурса. 

Вот что рассказала нам Таня Столярчук, ученица 8 «А» класса школы №148: «Конечно, я очень рада, что у нас есть возможность поучаствовать в этом конкурсе и показать школу с лучшей стороны. Такие мероприятия, безусловно, нужно проводить в школах и акцентировать на них внимание, потому что сегодня уровень патриотического воспитания юного поколения невысок. А благодаря подобным конкурсам он может существенно повыситься».

Одним из победителей конкурса агитбригад стал образцовый театр-студия «Зерцало». Ребята представили зарисовку на военную тематику, в которую входил и изящный танец, и трогательное чтение стихотворений о Великой Отечественной войне.

Мне удалось узнать впечатление девочек-участниц коллектива по поводу конкурса: «Мы не первый раз на подобном мероприятии, поэтому волнения перед выступлением уже нет. Сама организация конкурса понравилась. Возможно, нужно проводить больше таких состязаний среди школьников - это приведёт к росту патриотизма среди молодежи». 

Я, в свою очередь, надеюсь, что в городе Самара не раз ещё будут проводиться подобные конкурсы. Наша школа всегда к ним готова, и,  уверена,  сможет показать себя на высшем уровне.

   Балаклеец Лия, 10 класс
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Ребята, конечно, все вы знаете о том, что в нашей школе проводился конкурс газет и плакатов, посвящённый памяти Парада 7 ноября 1941 года. Каждый класс собирал материал на свою тему: «Помнит мир спасённый», «Навечно молодые», «Горячие строки войны»… Получилось здорово!
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                     Как мы делали газету
Началось всё с того, что Светлана Дмитриевна,  классный руководитель, сообщила нам о том, что в школе проводится конкурс на лучшую газету. После уроков остались желающие. Сначала долго планировали, что и как будет. Потом разделились на группы: более «продвинутые» в художественном деле стали «старить» ватман, а остальные занялись вырезанием ладошек из цветной бумаги. Каждый выбрал свой любимый цвет – и работа закипела! На ладошках писали пожелания и благодарности: «Мир! Нет войне!», «Спасибо, деду за Победу!»  С этим мы легко справились. А потом… Потом Настя сказала делать фон цветными красками. Ерунда, казалось бы… Но что-то пошло не так. Баночка с краской по непонятной причине разлилась на пол и немного на ребят… Так что изготовление газеты стало хорошим поводом для уборки в кабинете. Пока убирались и приклеивали ладошки, разговаривали о войне, прабабушках и прадедушках, которые воевали и ковали Победу в тылу. Хороший получился разговор. Хороший получился плакат. Это мероприятие не только сплотило нас, но и заставило задуматься о настоящем, прошлом и будущем.                                                               Горбунова Маша, Пайнкофер Настя, 7 А класс


                                                                                          Неотправленное письмо
Дорогой мой дедушка, здравствуй!

Пишет тебе правнук Новиков Андрей. К сожалению, так сложилось, что тебе не довелось увидеть меня, а мне не посчастливилось общаться с тобой. Но остались рассказы прабабушки и бабушки о тебе, сохранились твои фронтовые письма.  Поэтому о тебе я знаю, горжусь тобой, бойцом противотанкового дивизиона, уничтожавшим фашистскую технику. Сколько мужества должно быть у человека, чтобы противостоять безжалостному врагу!

Дедушка, как же трудно тебе было! Два тяжелых ранения. Госпиталь. Работа в тылу – «Все для фронта, все для Победы!». Перечитываю твои письма с фронта и представляю тебя молодым, смелым, сильным, мужественным. И надеющимся:

Это тяжкое время пройдет,

Смолкнет ужас безумной войны,

Жизнь чудесная вновь зацветет

На просторах родной стороны!

Надо же, между боями ты успевал не только писать письма домой, но и сочинять стихотворения! А на некоторых сохранившихся листках твоих писем есть даже маленькие рисунки. Я читаю: «…я жив и способен разукрашивать свою жизнь. Ведь жизнь – это песня, в которой сочинитель человек… несмотря ни на какую грозящую мне опасность, хочется писать письма как прежде, рисуя в них, в мирной обстановке, под звуки какого-либо инструмента. А сейчас вот пишу под орудийный грохот минных взрывов и дождь шрапнели. Все это стало нестрашным…» Суровые военные будни, ежедневные сражения, недостаток еды, воды – и лирика!.. Кажется, совсем несовместимые понятия…  

   Совсем недавно наш пятый класс готовился к смотру военной песни и строя, и, скажу честно, совсем не до стихов нам было. Как же это трудно: держать спину прямой, руки по швам, подчиняться командам… И все это – в мирное время, в обычном теплом и светлом школьном кабинете. Я ловил себя на мысли, что маршировать и строиться мне лень… А потом вспоминал о тебе и бабушке… 

Еще одна героиня нашей семьи, Анастасия Васильевна Шляпикова, телеграфистка-морзистка Отдельного Витебского Краснознаменного Ордена Ал. Невского полка связи. Она мастерски владела азбукой Морзе и обеспечивала командование бесперебойной связью, передавала в срок все боевые приказы. Мне повезло: прабабушку я застал в живых, слушал ее рассказы о службе, о том, как она участвовала в операциях по освобождению Кенигсберга, Витебска, Каунаса, Вильнюса. Бабушка говорила, что фашисты уходили, но оставляли страшные следы. Тяжело было ей, молодой девушке, смотреть на погибших товарищей, на разрушенные города и села, на истерзанных мирных жителей. В Витебске при отступлении враги оставили на виселицах жителей города, раненых солдат, в Минске на центральной площади - расстрелянных… 19 января 1945 г. армия, в которой служила бабушка вошла на территорию Германии. «У пограничного столба, – рассказывала бабушка, – мы, прощаясь с Родиной, целовали свою землю. Мы знали, что многие из нас не вернутся домой…» Но война для этой хрупкой женщины в мае 1945 г. не закончилась.

После Дня Победы бабушку отправили в Японию. Я спрашивал у бабушки: «Как же хотелось тебе, наверное, поскорее попасть домой! Почему ты поехала в Японию?» На что получил ответ, который теперь часто мне помогает: «Не всегда можно делать то, что хочется. Приказ есть приказ. Родине нужна была наша помощь». Именно эти слова вспоминал я и во время репетиций нашего мероприятия – собирал волю в кулак и выполнял все команды. Так что, дедушка, ты и бабушка помогаете мне! Можешь гордиться своим правнуком: вместе с отрядом «Стрелки» (так назывался наш 5 «В» во время смотра строя и песни) мы заняли 2-ое место. А главный судья похвалил нас за четкое выполнение строевых команд. Даю тебе слово, дедушка, что в следующем году я буду стараться еще больше, и тогда наш класс станет первым в конкурсе! Такая вот мечта…И ты, судя по письмам, тоже мечтал… Ты пишешь: «Как хочется хотя бы несколько часиков туда, в родные края, куда так часто уносятся мои мысли и чувства. Оглянусь вокруг и что же? Лес, болота, окопы…» Мечтаешь: «Вернутся ли мои счастливые дни, забьется ли у меня снова сердце, завидев родные поля и хижины родных сел?..» Как же яростно ты хотел отомстить за свою страну: «Пусть будет трижды проклят этот проклятый Гитлер. Он отнял у тысячей молодых людей жизнь, здоровье и молодое счастье… Час расплаты над гитлеровским зверьем близится. Вернусь домой, много расскажу о фашистских злодеяниях. Очевидцем был я, когда изверги жгли живых, раненых наших боевых товарищей…» Я уверен, дедушка, что ты сражался героически и как мог приближал День Победы. Ты не только стоял у противотанкового орудия, но и шел на поле боя в открытую схватку с врагом. Я знаю, что из одного такого боя ты вынес своего раненого друга. Как же сильно ты, наверное, хотел увидеть мирное небо. Представляю, как ты радовался, когда твои мечты сбывались одна за другой. Ты видел мирное небо, жил под ним, знал, что и твой вклад есть в голубизне и чистоте этого неба, в свободе и процветании Родины. Сквозь время хочу ответить на твои фронтовые строчки:

Да! Давно отгремели залпы войны,

Опустили штыки солдаты.

Цветут города и сады нашей страны,

Освобожденные вами когда-то!

Дедушка, я помню о твоих подвигах, я горжусь тобою! «Помню» и «горжусь» для меня не просто слова. Свою жизнь я уверенно могу назвать счастливой: поездки с классом, путешествия, занятия танцами, музыкой, фигурным катанием, учеба… И все это благодаря тому, что в далекие от меня 40-е годы и ты, и бабушка отказывали себе во всех этих радостях мирной жизни, отважно сражались, не считаясь со временем, усталостью, болью.  Сейчас, в  этом письме, я хочу поблагодарить тебя за все, что ты сделал для меня, моей семьи, моей Родины, всего мира! И даю тебе обещание, что сохраню память о тебе, передам ее своим детям и внукам, буду так же, как и вы с бабушкой охранять покой страны и защищать ее от врагов.                    

 Твой внук Новиков Андрей, ученик 6 класса
С сентября по октябрь в школе почти каждый день проходили олимпиады по 16 разным предметам, в которых приняли активное участие как ученики нашей школы (1471 человек!), так и их наставники. Было трудно всем: ребятам выполнять задания, учителям – проверять… Но школьный этап подошёл к концу. Вот его результаты: по школе 67 победителей, 227 призёров! 
Утверждены списки учащихся, вышедших на окружной этап ВОШ.
Вот имена счастливцев из нашей школы:

Русский язык: Алексеев Данила, 7 класс (учитель Кваша О.Н.)

Английский язык: Шакамалова Ангелина, 11 класс (Рузанова О.А.)

Немецкий язык: Оганесян Лилит, 10 класс, Казакова Елизавета, Маракаева Анастасия, 8 класс (Шашкова И.Ю.)

Биология: Алексеев Данила, 7 класс,Ледяева Полина, Климова Юлия, Мусатов Сергей, Тихонов Влад, 9 класс, Смирнов Юрий, 11 класс (Шарлаева И.Н.), Миронова Дарья, 8 класс, Балаклеец Лия, 10 класс, Кокошкина Екатерина, 10 класс (Кудрявцева И.В.)

География: Кондратьева Екатерина, 9 класс (Хвостенко Л.А.)

Литература: Попова Валерия, 11 класс (Ратанова М.А.), Тиханова Евгения, Балаклеец Лия, 10 класс (Усскелло Е.И.), Галицкая Варвара, 9 класс (Исламова М.В.)

Математика: Золотова Злата, 7 класс (Бидаров К.И.)

Химия: Трухман Дмитрий, 9 класс (Шадрина Т.М.)
Технология: Куварзина Алёна, 7 класс (Зуева Ж.В.)

Физическая культура: Балаклеец Лия, 10 класс (Винцук Л.Э.), Трофимова Арина, 9 класс (Овинова И.С.), Ходаков Марк, 11 класс (Винцук В.В.)

Поздравляем ребят и тех, кто их подготовил!
 Желаем удачи в окружном этапе ВОШ!
