Информация

·  В 1-х  классах  в 2024 – 2025  учебном году будут работать 
Шевченко Светлана Викторовна
Голикова Анна Александровна

Давыдова Оксана Павловна

Данилина Алена Викторовна
    Школа работает в одну смену. 
    Первые классы обучаются со 2 урока основного расписания. С 8.40. Такой режим работы позволяет развести детские потоки утром, комфортно раздеваться малышам в раздевалках, составить расписание уроков в соответствии с требованиями СанПиН. Учителя 1х классов работают с 7.45 и, в отдельных случаях, ребёнка можно приводить раньше.

    В школе работает две группы продленного дня. Одна  с 13.00 до 18.00 и вторая с 15.30 до 18.00. Зачисляются в ГПД все желающие по заявлению родителей (законных представителей).
    По заявлению родителей (законных представителей) в каждом классе

может быть открыта группа развивающего, обучающего досуга во внеурочное время  «Все вместе» (дополнительная платная образовательная услуга).  В этом учебном году стоимость 4000 рублей в месяц. 
    Все 1–е классы будут обучаться по программам обновленного ФГОС.
    Учебники по всем предметам учебного плана имеются в библиотеке школы в полном объеме. Школа, в качестве подарка, приобретает прописи каждому первокласснику.
    Через 30 минут после уроков проводятся занятия детских объединений внеурочной деятельности по расписанию.  Обучающиеся  распределяются по детским объединениям на основе заявлений родителей (законных представителей). Посещение занятий внеурочной деятельности необязательное, но предпочтительное. Поскольку внеурочная деятельность является продолжением урочной.
      В первом классе ежедневно проводится урок двигательной активности: три раза в неделю урок «Физическая культура» и два раза в неделю занятие внеурочной деятельности «Динамическая пауза». 
     Питание осуществляет ООО «Кондитерская». Питание осуществляется на основании заключенных договоров с родителями (законными представителями). Завтрак после первого урока, обед  с 12-15 до 13.15. Обучающиеся, посещающие группы развивающего, обучающего досуга «Все вместе» и ГПД обедают обязательно.
     В школе работает много кружков дополнительного образования.

                    Заместитель директора  по  учебно – воспитательной

работе (по начальной школе) Волкова Мария Николаевна
202 – 81 – 48 (добавочный 4)
                              Директор МБОУ Школы № 148 г.о. Самара
Ковалева Татьяна Александровна   203 – 11 – 48
https://school-148.ru/
