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[bookmark: _GoBack]Памятка об оказании медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях.

Медицинская помощь несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных учреждениях, оказывается в виде: первичной медико-санитарной помощи; скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи.
Основание: приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.11.2013 № 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях» (с изменениями и дополнениями).
Уведомления родителей (законных представителей) обучающихся                              о мероприятиях в сфере охраны здоровья детей проводятся с целью сохранения и укрепления здоровья обучающихся.
Информирование родителей о состоянии здоровья и проведении профилактических мероприятий проводится:
- на родительских собраниях;
- через информационно-наглядные пособия на информационных стендах, буклетах, памятках;
- в родительских чатах (по согласованию с образовательным учреждением для оперативного размещения информации).
Информация, размещаемая на официальном сайте образовательной организации о мероприятиях по здоровьесбережению:
- план профилактической и оздоровительной работы, включающий мероприятия по предупреждению заболеваний, сохранению и укреплению здоровья детей;
- положение об организации режима дня, режима двигательной активности.
Медицинский работник доводит до сведения родителей (законных представителей) о результатах:
- динамического медицинского наблюдения за физическим развитием и ростом детей;
· антропометрического измерения воспитанников;
· распределения детей по группам здоровья;
· медицинского осмотра и иммунопрофилактики (совместно с врачом-педиатром).
Медицинский работник дает индивидуальные рекомендации:
- о необходимости углубленного консультирования по вопросам коррекции веса, правильного питания, организации двигательной активности;
· по необходимости наблюдения в медицинском учреждении по поводу хронических заболеваний.
Медицинский работник образовательной организации осуществляет:
· оказание первичной медицинской помощи при возникновении несчастных случаев; 
· наблюдение за самочувствием и физическим состоянием детей после прививок, а также на физкультурных занятиях;
· дифференциацию детей по группам для занятий физической культурой в целях профилактики и коррекции имеющихся нарушений.
Медицинский работник, принимая участие в проведении общих собраний, классных часов или индивидуальных встреч с родителями (законными представителями), осуществляет:
· консультации по вопросам физического развития и оздоровления детей;
· консультационно-просветительскую работу по вопросам физического развития детей, воспитания здорового образа жизни, профилактики инфекционных заболеваний (о необходимости проведения прививок, витаминизации, фитотерапии и др.), адаптации детей;
· проведение интерактивных мероприятий, направленных на профилактику потребления алкоголя, психоактивных веществ, курения, в том числе использования соответствующих электронных устройств; 
· привлечение к совместной работе партнерские социально-ориентированные некоммерческие организации, реализующие гранты Президента Российской Федерации или министерства социально-экономического развития и инвестиций в сфере формирования здорового образа жизни и профилактики заболеваний;
· обеспечение размещения и распространения информационно-образовательных материалов профилактической направленности во взаимодействии с ГБУЗ «СОЦОЗМП».
При возникновении риска возникновения или распространения инфекционного или социально-значимого заболевания, медицинский работник немедленно информирует законного представителя и руководителя образовательной организации.
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